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UVOD 

Sukladno članku 56. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma 

Skupština turističke zajednice dužna je donijeti Izvješće o izvršenju programa rada za prethodnu 

godinu do kraja ožujka tekuće godine. 

Ovo izvješće obavezno sadržava podatke o izvršenju programom rada pojedinačno 

utvrđenih zadataka, izdacima njihova izvršenja, izdacima poslovanja turističkog ureda i rada 

tijela turističke zajednice, ostvarenju prihoda po izvorima, financijskom rezultatu poslovanja, 

usporedbi financijskog plana i njegova ostvarenja, analizu i ocjenu izvršenja programa, te 

procjenu učinka poduzetih aktivnosti za razvoj turizma. 

Uz izvješće o izvršenju programa rada mora se sastaviti i financijski izvještaj prema 

propisima kojima se uređuje financijsko poslovanje i računovodstvo neprofitnih organizacija.1 

U izvješću o izvršenju programa rada i financijskog plana uključene su aktivnosti koje su 

realizirane zaključno sa 31.12.2024. godine. 

 

ANALIZA TURISIČKOG PROMETA U 2024. GODINI 

 

Na području Općine Šolta u razdoblju od 01.01. do 31.10.24. godine ostvaren je turistički promet 

od 158 407 dolazaka te 17 627 noćenja što je u odnosu na isto razdoblje prošle godine smanjenje 

od 2,39 % u dolascima te smanjenje od 0,99 % u noćenjima.  

Detaljan prikaz dolazaka i noćenja po zemljama dan je u Tablici 1. 

 
1 Godišnje izvješće o radu ne može se poistovjećivati s godišnjim financijskim izvješćima koja se izrađuju 

sukladno računovodstvenim i drugim propisima. 
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Tablica 1. Dolasci i noćenja po zemljama u 2024. (01.01.- 31.10.) te usporedba sa 2023. (01.01.- 

31.10.) 

 

Na Grafikonu 1 prikazani su dolasci po državama za razdoblje od 01.01.24. do 31.10.24. iz 

kojeg je vidljivo kako je većina gostiju koji su posjetili otok Šoltu bila iz Slovenije i Hrvatske. Slijede 

gosti iz Njemačke, Bosne i Hercegovine, Češke, Poljske, Srbije, Švedske, Ujedinjenog kraljevstva i 

Austrije.  

   

 Grafikon 1  Dolasci po državama 2024. godine u razdoblju od 01.01.2024.- 31.10.2024. 

 

Na Grafikonu 2 prikazan je broj noćenja po naseljima Šolte u 2024. godini (01.01 – 

31.10.2024.) te usporedba sa istim razdobljem u 2023. godini. Vidljivo je da je glavnina turističkog 

prometa ostvarena u Nečujmu (47 773 noćenja), slijedi Stomorska (41 980 noćenja) i Maslinica 

sa 32.176 noćenja, dok su ostali podaci navedeni na grafikonu. 
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Grafikon 2 Dolasci i noćenja po naseljima u 2024. godini (01.01.- 31.10.) te usporedba sa 2023. 

(01.01.-31.10) 

Na Grafikonu 3 prikazan je broj dolazaka i noćenja po vrsti smještaja. Najveći udio dolazaka 

i noćenja je ostavren u objektima u domaćinstvu, zatim slijedi nekomercijani smještaj, ostali 

ugostiteljski objekti za smještaj te je najmanji broj dolazaka i noćenja u hotelskom smještaju.  

 

Grafikon 3 Dolasci i noćenja po vrstama smještaja u 2024. godini (01.01.- 31.10.) te usporedba sa 

2023. (01.01.-31.10). 
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IZVJEŠTAJ O RADU TURISTIČKOG UREDA I TURSITIČKO- INFROMATIVNIH 

CENTARA 

 

Turistička sezona 2024. godine za TZO Šolta bila je iznimno uspješna, zahvaljujući 

ciljanim marketinškim aktivnostima i snažnoj suradnji s lokalnim dionicima i turističkim 

poduzetnicima. Aktivno smo promovirali destinaciju na sajmovima i turističkim 

događanjima, proširujući partnerstva s turističkim agencijama i online platformama. 

Posebno smo se usmjerili na digitalne kanale, gdje smo intenzivirali prisutnost na 

društvenim mrežama, čime smo povećali vidljivost otoka i privukli veći broj posjetitelja. 

Šolta se profilirala kao jedna od najatraktivnijih nautičkih destinacija na Jadranu, 

što potvrđuju izvrsni rezultati u nautičkom turizmu. Prihod od turističke pristojbe iz 

nautičkog prometa dosegao je 47,15% ukupnih prihoda od turističke pristojbe TZO Šolta, 

što dodatno svjedoči o značaju ovog segmenta turizma za otok. 

Iako su obitelji s djecom i dalje najbrojniji gosti u smještajnim kapacitetima, 

bilježimo i rast interesa za aktivni turizam, posebice biciklizam, pješačenje i kajaking. 

Kako bismo odgovorili na ove trendove i dodatno unaprijedili turističku ponudu, nastavili 

smo s razvojem infrastrukture – dovršili smo nove biciklističke staze te izgradili tematske 

i pješačke rute. Time želimo dodatno obogatiti iskustvo boravka na otoku i potaknuti 

razvoj selektivnih oblika turizma. 

U 2024. godini u TZO Šolta su bila 2 zaposlena, dok su u Turističko informativnim 

centrima bila zaposlena ukupno 4 djelatnika. Djelatnici TZO Šolta, ponekad uključujući i 

neke od sezonskih djelatnika, sudjelovali su u provedbi niza manifestacija organiziranih 

od strane TZO Šolta tijekom ljetne sezone i Adventskog šušura. Poslovi su uključivali rad 

na organizaciji samih manifestacija, počevši od organizacije prijevoza, komunikacije sa 

suorganizatorima, ugovaranjem nastupa te administraciju. Osim navedenog u glavnom 

uredu kreirali su se i prepravljali postojeći promotivni materijali, izrađivali svi potrebni 

izvještaji, te ostale obaveze prema TZSDŽ, HTZ i Ministarstvu turizma. 

Direktorica i Voditelji TIC-eva sudjelovali su na raznim edukacijama iz područja 

turizma kako bi bili u toku sa svim promjenama te trendovima na području turizma s 

ciljem unaprjeđenja svojih vještina, a na korist iznajmljivača i drugi pružatelja usluga u 

turizmu na području otoka Šolte. Stoga se svakodnevno obavještavaju iznajmljivači i svi 

drugi članovi TZO Šolta o promjenama unutar sustava, te obavezama koje su dužni izvršiti 

prema državi i TZ. Isto se obavlja putem društvenih mreža TZO Šolta, web stranice 

www.visitsolta.com, te direktno putem e-maila svim iznajmljivačima čiju adresu imamo. 
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Rad TIC-eva je prvenstveno namijenjen informiranju turista i iznajmljivača, ali 

obavljaju se i poslovi prijava gostiju za iznajmljivače koji to nisu bili u mogućnosti 

napraviti sami. Također, sudjelovali su u promoviranju događanja/manifestacija u 

organizaciji TZO Šolta te u organizaciji određenih manifestacija. 

U 2024. godini je intenzivirana komunikacija sa mjesnim odborima i udrugama, 

koji su u velikoj mjeri olakšavali posao oko održavanja određenih manifestacija, pružali 

pomoć u dijeljenju promotivnih materijala i slično. Svakodnevno smo surađivali i sa 

KICOŠ, GKMM Grohote i Komunalno Basilija d.o.o. 

Od značajnijih aktivnosti ističemo postupak izradu novog vizualnog identiteta TZO 

Šolta, dovršetak izgradnje biciklističkih staza, izradu nove 3 tematske, pješačke staze, 

izradu brošure „Podvodna i priobalna baština otoka Šolte“, uvođenje u ponudu turističkog 

obilaska novu vođenu turu „Šoltanka“ u formi storytelling priče, te organizaciju niza novih 

aktivnosti/manifestacija održanih u 2024. godini. 

U 2024 Godini održane su 3 sjednice Vijeća (07.03., 12.08., 04.12.) i 3 sjednice 

Skupštine, od kojih je jedna bila izborna na kojoj je izabrano novo turističko vijeće (21.03., 

11.10. , 16.12.). 
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PRIHODI 

 

1. IZVORNI PRIHODI 

 

1.1. Turistička pristojba 

Turistička pristojba se plaća paušalno ili po noćenju, po prvom modelu plaćaju objekti 

u domaćinstvu, te vlasnici kuća za odmor, dok prema drugom modelu BP plaćaju tvrtke 

registrirane za pružanje usluga smještaja i osobe koje noće kod vlasnika kuća za odmor. Osim 

turističke pristojbe za objekte koji se nalaze na kopnu u ovaj prihod spada i              turistička pristojba 

ostvarena od nautičkog prometa koja je postala značajan dio prihoda od turističke pristojbe za 

Turističku zajednicu Općine Šolta. 

Prihod od turističke pristojbe ostvaren od nautičkog prometa iznosi 47,15% % dok je 

52,82 % ostvaren od objekata koji se nalazi na kopnu. Rast prihoda od turističke pristojbe je 

porastom iznosa turističke pristojbe te naplate „starih“ potraživanja. 

 

UKUPNO PLANIRANI PRIHOD: 135.000,00 EUR 

REALIZACIJA: 137.487,28 EUR 

 

1.2. Turistička članarina 

U 2024. godini ostvareni prihod od turističke članarine veći je od planiranog za 4,20 %. 

Razlika je nastala zbog promjene broja ležajeva u domaćinstvu, te većeg prihoda firmi koje su 

obveznici plaćanja turističke članarine na otoku. 

 

UKUPNO PLANIRANI PRIHOD: 21.500,00 EUR 

REALIZACIJA: 22.403,03 EUR 

 

 

2. PRIHODI IZ PORAČUNA JLS/ŽUPANIJE 

 

Prihodi iz proračuna JLS/Županije realizirani su 100 % u odnosu na planirane.  

 

UKUPNO PLANIRANI PRIHOD: 145.000,00 EUR 

REALIZACIJA: 145.000,00 EUR 
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3. PRIHODI IZ SUSTAVA TURISTIČKIH ZAJEDNICA 

 

U 2024. godini prihod iz sustava turističkih zajednica realiziran je u iznosu 5,08 % 

manje od planiranog. Temeljem prijava na natječaje TZO Šolta je od TZ SDŽ ostvarila 

prihode za realizaciju projekata za unaprjeđenje selektivnih oblika turizma, tematskih 

staza te za organizaciju niza manifestacija. 

 

UKUPNO PLANIRANI PRIHOD: 29.500,00 EUR 

REALIZACIJA: 28.000,00 EUR 

 

4. PRIHODI IZ EU FONDOVA 

U 2024. godini nisu planirani/realizirani prihodi iz EU fondova. 

 

5. PRIHODI OD GOSPODARSKE DJELATNOSTI 

U 2024. godini nisu planirani/realizirani prihodi od gospodarske djelatnosti. 

 

6. PRENESENI PRIHODI IZ PRETHODNE GODINE 

U ovoj stavci radi se o prihodu prenesenom iz 2023. godine u 2024. godinu, a koji su 

korišteni za provedbu turističkih aktivnosti u prvom dijelu godine.  

 

UKUPNO PLANIRANI PRIHOD: 10.000,00 EUR 

REALIZACIJA: 6.726,72  EUR 

 

7. OSTALI PRIHODI  

 

Prihodi  od donacija, pomoći i sl. su ostvareni u skladu sa planiranim. 

UKUPNO PLANIRANI PRIHOD: 2.300,00 EUR 

REALIZACIJA: 2.300,07 EUR
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RASHODI 

 

1. ISTRAŽIVANJE I STRATEŠKO PLANIRANJE 

 

1.1. IZRADA STRATEŠKIH/OPERATIVNIH/KOMUNIKACIJSKIH/AKCIJSKIH 

DOKUMENATA 

 

 Novi  Zakon o turizmu, koji je stupio na snagu 1. siječnja 2024. godine, donio je dodatne 

odgovornosti i obveze za turističke zajednice, uključujući izradu izračuna prihvatnih 

kapaciteta i planova upravljanja destinacijom. Iako su ove aktivnosti bile planirane, njihova 

realizacija je odgođena za 2025. godinu. 

 

Tijekom 2024. godine fokus je bio na pripremi strateških dokumenata niže razine, analiza 

te savjetodavnih usluga, što je stvorilo osnovu za daljnji razvoj održivog turizma. Također, 

uloženi su napori u pripremu projektnih prijedloga vezanih uz razvoj i promociju vinarstva, 

maslinarstva i proizvodnje meda na otoku Šolti. Ovi projekti će se kandidirati za financiranje 

putem lokalnih, regionalnih, nacionalnih i EU fondova, uključujući programe prekogranične 

i transnacionalne suradnje. 

 

Ostvareni cilj: Provedbom aktivnosti ostvareni su temelji za buduće strateško upravljanje 

turizmom kroz izradu analiza i strateških dokumenata niže razine. Također, pripremljeni su 

projektni prijedlozi za razvoj i promociju vinarstva, maslinarstva i proizvodnje meda na otoku 

Šolti, čime su stvoreni preduvjeti za financiranje iz domaćih i EU fondova. 

 

Nositelji: TZO Šolta, izabrani izvođači 

Planirani rashod: 15.940,00 EUR 

REALIZACIJA: 15.840,00 EUR 
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2. RAZVOJ TURISTIČKOG PROIZVODA 

 

2.1. IDENTIFIKACIJA I VREDNOVANJE RESURSA TE STRUKTURIRANJE 

TURISTIČKIH PROIZVODA 

 

Razvoj cikloturizma 

U skladu s planiranim aktivnostima za razvoj cikloturizma, tijekom 2024. godine dovršene su, 

označene i mapirane tri tematske biciklističke staze na području otoka Šolte. Ove aktivnosti 

provodile su se kao dio šireg projekta „Bike Splitska rivijera istok i zapad“, koji se realizira u 

suradnji s više turističkih zajednica s područja Splitsko-dalmatinske županije. 

 

Provedene su i promotivnih aktivnosti poput grafičkog oblikovanja cikloturističke brošure, foto 

produkcije, standardizacije sadržaja za objavu na web stranicama te sudjelovanja na 

specijaliziranom sajmu i organizacije fam tripa, glavni fokus stavljen je na infrastrukturu i 

stvaranje preduvjeta za kvalitetniju prezentaciju cikloturističke ponude otoka. 

 

Ostvareni cilj: Ostvarenim aktivnostima unaprijeđena je cikloturistička infrastruktura otoka Šolte 

kroz dovršavanje, označavanje i mapiranje tri tematske biciklističke staze. Time su stvoreni 

preduvjeti za daljnju promociju cikloturizma te privlačenje većeg broja cikloturista, posebno u 

predsezoni i posezoni. Osim povećanja atraktivnosti destinacije, aktivnosti doprinose razvoju 

lokalnog gospodarstva kroz poticanje ugostiteljskih i servisnih djelatnosti povezanih s 

cikloturizmom te produljenje trajanja turističke sezone. 

 

Nositelji aktivnosti: TZO Šolta, Općina Šolta, izabrani izvođač 

 

Razvoj pješačkih staza 

U skladu s planiranim aktivnostima za razvoj pješačkih staza, tijekom 2024. godine nastavljen je 

rad na projektu započetom 2023. godine, koji se provodi u nekoliko faza. Nakon što su u 2023. 

godini završene prve dvije faze – trasiranje i definiranje konačnih ruta, snimanje GPX traga, 

fotografiranje ruta te izrada elaborata s opisima staza i prijedlozima za postavljanje oznaka – u 

2024. godini nastavilo se s provedbom daljnjih aktivnosti. 

Poseban fokus stavljen je na čišćenje i označavanje (markiranje) staza, čime se osigurala njihova 

veća sigurnost i dostupnost za posjetitelje. 
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Ostvareni cilj: Nastavkom realizacije ovog projekta omogućena je bolja pristupačnost i sigurnost 

tematskih pješačkih staza, čime se doprinosi razvoju selektivnih oblika turizma, produljenju turističke 

sezone te boljoj promociji prirodnih i kulturnih vrijednosti otoka Šolte. Staze sada predstavljaju 

kvalitetan turistički proizvod koji može privući veći broj posjetitelja, potaknuti lokalno gospodarstvo 

te obogatiti ponudu aktivnog odmora na otoku. 

   Nositelji aktivnosti: TZO Šolta, Općina Šolta, izabrani izvođač 

 

Razvoj suradnje sa akademskom zajednicom 

U okviru planirane aktivnosti uspostavljanja suradnje s akademskom zajednicom, tijekom 

2024. godine provedene su aktivnosti usmjerene na upoznavanje domaćih i stranih studenata s 

gospodarstvom i kulturnom baštinom otoka Šolte. 

 

Posebno se ističe organizirani posjet studenata Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Splitu te 

studenata Sveučilišta u Sjevernoj Karolini (USA) s kolegija Wine Economics. Studenti su imali 

priliku upoznati se s lokalnim vinarima, njihovim poslovanjem te specifičnostima proizvodnje 

vina na otoku Šolti. Kroz ovu aktivnost predstavljeni su izazovi i prilike u sektoru vinarstva te 

njegov značaj za lokalnu ekonomiju. 

 

Osim gospodarskog aspekta, studenti su sudjelovali u obilasku kulturnih znamenitosti te u 

demonstraciji kulturne baštine otoka, čime su stekli dublje razumijevanje tradicije i identiteta 

destinacije. 

Nositelji aktivnosti: TZO Šolta, Ekonomski fakultet u Splitu  

Ostvareni cilj: Ovom suradnjom jačana je povezanost akademske zajednice i lokalnog 

gospodarstva te omogućeno bolje razumijevanje specifičnih gospodarskih sektora otoka Šolte. 

Aktivnost je doprinijela promociji kulturne i gospodarske baštine otoka, a istovremeno otvorila 

mogućnosti za buduće projekte, istraživanja i suradnju između akademskih institucija i lokalne 

zajednice. 

 

Razvoj vođenih turističkih tura  

 

U skladu s planiranom aktivnošću razvoja vođenih turističkih tura, značajan iskorak napravljen 

je kroz implementaciju inovativnog pristupa interpretacije baštine putem metode storytellinga. 

Iako aplikacija VIVOŠ pruža suvremen način upoznavanja kulturne i povijesne baštine otoka 

Šolte, praksa je pokazala da turisti i dalje preferiraju interakciju s vodičima koji im mogu 

ispričati priče o životu na otoku, povezati povijesne događaje s današnjim načinom života i 
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pružiti im autentično iskustvo. 

U tom kontekstu, TZ Šolta je, uz besplatne ture s klasičnim vodičima, uvela i vođene ture koje vode 

interpretatori baštine educirani u okviru projekta Splitsko-dalmatinske županije "Dalmacija 

storytelling destinacija". Posebno se istaknula tura "Šoltanka", koja je postala iznimno popularna 

među posjetiteljima zbog interaktivnog i emocionalno angažirajućeg načina prezentacije otočke 

baštine. 

 

Ostvareni cilj: Razvojem vođenih tura temeljenih na storytellingu, podignuta je kvaliteta 

kulturno-turističke ponude otoka Šolte. Posjetiteljima je omogućeno dublje i autentičnije 

razumijevanje otočke povijesti, tradicije i načina života, što je rezultiralo povećanim 

interesom za ovakve obilaske. Time se dodatno obogatila ponuda destinacije te stvorila 

dodatna vrijednost za posjetitelje, što pozitivno utječe na prepoznatljivost i atraktivnost 

otoka Šolte kao kulturno-turističke destinacije. 

 

Nositelj: TZO Šolta, odabrani vodiči 

 

Virtualni Vodič Otoka Šolte – VIVOŠ 

U 2024. godini je nastavljeno održavanje te nadogradnja funkcionalnosti virtualnog 

vodiča otoka Šolte- Vivoš. 

 

Ostvareni cilj: Dostupnost aplikacije svim potencijalnim korisnicima. 

Nositelj aktivnosti: TZO Šolta, izabrani izvođač 

 

UKUPNO PLANIRANI RASHOD: 34.900,00 EUR 

REALIZACIJA: 34.837,50 EUR 

 

2.2. SUSTAVI OZNAČAVANJA KVALITETE TURISTIČKOG PROIZVODA  

 

Okusi Šoltu- Integracija  OPG-ova u turističku ponudu otoka Šolte 

 

U skladu s planiranom aktivnošću promocije autohtonih proizvoda otoka Šolte, tijekom 2024. 

godine provedene su brojne aktivnosti usmjerene na podizanje prepoznatljivosti šoltanskih 

proizvođača vina, maslinovog ulja i meda te na njihovo bolje pozicioniranje na tržištu. 
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Jedan od važnih koraka bila je izradu promotivne brošure za vinare, koja na atraktivan način 

predstavlja autohtone proizvode i njihove proizvođače, ističući jedinstvene karakteristike vina 

Dobričić. Ova brošura služi kao važan alat u promociji lokalne ponude među turistima i 

potencijalnim kupcima. 

Osim toga, realiziran je niz marketinških aktivnosti, uključujući promociju putem digitalnih 

kanala, društvenih mreža te kroz partnerske suradnje s turističkim subjektima. Također su 

organizirani zajednički nastupi na sajmovima i radionicama, čime se omogućilo proizvođačima 

da direktno predstave svoje proizvode široj publici, uključujući domaće i međunarodne 

posjetitelje. 

U sklopu promocije i edukacije, uspostavljena je suradnja sa Zlatnom Šoltankom, a održane su i 

edukativne radionice, posebno vezane uz uljarstvo u okviru manifestacije „Kapja o' zlata“, kako 

bi se dodatno unaprijedila proizvodnja i očuvala kvaliteta vrhunskog šoltanskog maslinovog 

ulja. 

 

Ostvareni cilj: Provedenim aktivnostima značajno je povećana vidljivost i prepoznatljivost 

lokalnih proizvoda otoka Šolte, čime se dodatno osnažilo gospodarstvo otočkih OPG-ova. 

Promocijom autohtonih proizvoda i uvezivanjem ponude omogućeno je njihovo bolje tržišno 

pozicioniranje, dok su edukativne aktivnosti doprinijele unapređenju kvalitete proizvodnje i 

daljnjem razvoju brenda Šolte kao destinacije poznate po vrhunskim gastronomskim 

proizvodima. 

 

Nositelji aktivnosti: TZO Šolta, izabrani izvođač 

UKUPNO PLANIRANI RASHOD: 2.900,00 EUR 

REALIZACIJA: 2.873,25 EUR 

 

2.3. PODRŠKA RAZVOJU TURISTIČKIH DOGAĐANJA 

 

Tijekom 2024. godine uspješno su provedene brojne turističke manifestacije koje su 

pridonijele obogaćivanju turističke ponude otoka Šolte. Turistička zajednica Šolte aktivno je 

sudjelovala u organizaciji događanja kroz samostalnu organizaciju manifestacija i podršku 

drugim organizatorima, uključujući promociju manifestacija, izradu i distribuciju promotivnog 

materijala (plakati, brošure, digitalni oglasi), angažiranje volontera, suradnju s lokalnim 

udrugama i klubovima te pružanje savjetodavne pomoći. 

Poseban naglasak stavljen je na povećanje broja sudionika i posjetitelja događanja, kao i 

na njihov doprinos produljenju turističke sezone. Manifestacije su privukle velik broj gostiju, 
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čime su doprinijele povećanju turističkog prometa, većoj potrošnji u lokalnom gospodarstvu te 

promociji otoka Šolte kao atraktivne destinacije bogate kulturnim, sportskim i zabavnim 

sadržajima. 

 

ŠAHOVSKI TURNIR 

 

Šahovski turnir koji je već tradicionalna manifestacija  koja okuplja šahovske entuzijaste 

i profesionalne igrače iz različitih dijelova Hrvatske i šire, pružajući priliku za natjecanje, 

druženje i razmjenu iskustava, organiziran je u suradnji sa Šahovskim klubom Brda iz Splita  

7. šahovski turnir održan je u Grohotama, u trajanju od 29.06. di 07.07. 2024. godine i na njemu 

je sudjelovalo oko 80 šahistica i šahista iz 20 zemalja. 

Nositelji: TZO Šolta, Općina Šolta, Šahovski klub Brda 

 

ŠOLTANSKO LJETO 2024 

 

U okviru Šoltanskog ljeta 2024., Turistička zajednica općine Šolta uspješno je 

organizirala i podržala niz kulturnih, umjetničkih, gospodarskih i sportskih 

manifestacija koje su obogatile turističku ponudu destinacije. Aktivnosti su realizirane 

u suradnji s udrugama (Udruga Osmijeh, KUD Šolta, Udruga Bočić, AK Sulet), KIC-om 

Šolta te mjesnim odborima. 

Većina manifestacija koje su se održavale dugi niz godina nastavile su s provedbom, dok 

su novi programi dodatno obogatili ponudu i povećali atraktivnost otoka Šolte među 

turistima. Ovim događanjima stvoreni su kvalitetni sadržaji za posjetitelje tijekom ljetne 

sezone, a njihova raznovrsnost privukla je širok spektar publike – od ljubitelja kulture i 

umjetnosti do sportskih entuzijasta i zaljubljenika u gastronomiju. Skup manifestacija 

održanih u okviru Šoltanskog ljeta naveden je u Tablici 1. 
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Dan Mjesto Lokacija Događaj Organizator

Sub 8 Park Đardin Grohote Sva jubav svita - Svit za dicu Šolte Udruga Osmijeh

Pet 21 Park đardin Grohote Prvi dan lita: Kuzma i Šaka Zulu TZO Šolta

Sub 22 Marina Maslinica Rasplesana Šolta - folklorna večer

Ned 23 Gornje Selo Užežin Sv.Ivana - Nastup benda

Park Đardin Grohote Večer o' muzike i vina:   Koncert Zorice Kondže TZO Šolta 

Dom Kulture Grohote Šahovski turnir Šahovski klub Brda & TZ Šolta
Ned 30 Dom Kulture Grohote Šahovski turnir Šahovski klub Brda & TZ Šolta

Pon 1 Dom Kulture Grohote Šahovski turnir Šahovski klub Brda & TZ Šolta

Dom Kulture Grohote Šahovski turnir Šahovski klub Brda & TZ Šolta

Uto Bratska kuća Grohote Otvaranje izložbe KIC Šolta

Dom Kulture Grohote Šahovski turnir Šahovski klub Brda & TZ Šolta

Sri Gornje Selo Dani otvorenih konoba (Agroturizam Kaštelanac)

Grohote Šahovski turnir Šahovski klub Brda & TZ Šolta

Čet Bratska kuća Grohote „Dani Marka Marulića – Otok Šolta, neispričana priča“ Pjesnička večer

Dom Kulture Grohote Šahovski turnir Šahovski klub Brda & TZ Šolta

Pet Nečujam „Dani Marka Marulića – Otok Šolta, neispričana priča“ Gastro večer

Dom Kulture Grohote Šahovski turnir Šahovski klub Brda & TZ Šolta
Sub Crkva Sv.Mihovila Koncert Klape Čuvite i Klape Koporan Storytelling o lokalitetu

Dom Kulture Grohote Šahovski turnir Šahovski klub Brda & TZ Šolta

Ned Dom kulture Grohote Predstava - Udavače Naplata ulaznica

Pon 8 Ispred brat.kuće Grohote Splitska scena TZO Šolta 

Uto 9 Bratska  kuća Grohote Predstavljanje zbirke poezije ''Plamen duše dalmatinske'' Autor. Željko Bilankov (KIC Šolta)

Čet 11 Maslinica Kino Mediteran Udruga Bočić

Pet 12 Maslinica Kino Mediteran Udruga Bočić

Maslinica Kino Mediteran Udruga Bočić

Stomorska AK Sulet - Audicija za novu ženu, Moli, Doma je najbolje AK Sulet

Ned 14 Grohote Koncert Tehnovikinga KIC Šolta

Pon 15 Grohote Tradicionalni koncert ŠGZ Olinta / Koncert: Miro Boem ŠGZ Olinta

Grohote Gospa od Karmela - procesija 

Bratska kuća Grohote Otvaranje izložbe Ede Bezića KIC Šolta

sri 17 Bazeni Nečujam Koncert ŠGZ Olinta ŠGZ Olinta

Sri 17 Bašta hotela Maslinica Kad udre južina - predstava TZO Šolta

Čet 18 Centar Maslinica Koncert ŠGZ Olinta ŠGZ Olinta

Pet 19 Centar Stomorska Užežin Potezanja Mrduje: Guliano & Diktatori TZO Šolta

Sub 20 Akvatorij Mrduje Potezanje Mrduje - akvatorij Mrduje TZO Šolta & TZO Milna

Kuparića put Grohote Večer pisme

Bašta hotela Maslinica Kino Mediteran Udruga Bočić

Bratska kuća Grohote Otvorenje izložbe Jadranke Pamić KIC Šolta

Sri 24 Bašta hotela Maslinica Kino Mediteran Udruga Bočić

Čet 25 Bašta hotela Maslinica Kino Mediteran Udruga Bočić

Pet 26 Park đardin Grohote Rock festival - M.O.R.T & Justin Jonson TZO Šolta

Sub 27 Park đardin Grohote Rock festival - Mjesni Odbor; Silente TZO Šolta
Ned 28 Gornji put Donje Selo AK Sulet - Kokoš kod frizera, Prosidba AK Sulet

Pon 29 Bratska kuća Grohote Ivan Prvinić - koncert KIC Šolta

Uto 30 Bratska kuća Grohote Otvorenje izložbe salona Galić KIC Šolta
Sri 31 Park Đardin Grohote DJ Jazz : Drago Jakovčević TZO Šolta

Čet 1 Bratska kuća Grohote Promocija Bašćine KIC Šolta

Pet 2 Park Đardin Grohote Mia Domaćina & Gosti TZO Šolta

Sub 3 Party Martinis 

Ned 4 Rogač Bostutski bećari TZO Šolta

Pon 5 Trg Gornji Put Donje Selo Klapa Kampanel TZO Šolta

Uto 6 Bratska kuća Grohote Otvorenje izložbe Elija Cecića KIC Šolta

Sri 7 Vinarija Marinac Srednje Selo Dani otvorenih konoba TZO Šolta

Čet 8 Marina Maslinica Koncert: Ivan Perak TZO Šolta

Pet 9 Nečujam Šoltanske čakule AK Sulet

Sub 10 Stomorska Ribarska večer PŠRD Pelegrin

Ned 11 Bratska kuća Grohote Nedilja s Marulom KIC ŠOLTA

Pon 12 Bratska kuća Grohote Koncert KIC ŠOLTA

Uto 13 Dolivaški dvori Donje Selo Večer pisme i vina

Pet 16 Maslinica Streetfood fest: Neno Belan TZO Šolta

Sub 17 Maslinica Streetfood fest : A strana TZO Šolta

Ned 18 Bratska kuća Grohote Nedilja s Marulom KIC Šolta

Pon 19Ispred brat. Kuće Grohote Hit predstava: Tere i Luce KIC Šolta

Uto 20 Bratska kuća Grohote Dani Eugena Buktenice KIC Šolta

Bratska kuća Grohote Dani Eugena Buktenice KIC Šolta

Sri Bratska kuća Grohote Ivan & Tea - koncert KIC Šolta

Bratska kuća Grohote Dani Eugena Buktenice KIC Šolta

Čet Bašta hotela Maslinica Kino Mediteran Udruga Bočić

Pet 23 Bašta hotela Maslinica Kino Mediteran Udruga Bočić

Sub 24 Bašta hotela Maslinica Kino Mediteran Udruga Bočić
Sub 31 Vinarija Balić Srednje Selo Dani otvorenih konoba - Nastup klape Filip Dević                TZO ŠOLTA

Sub 7 Dom kulture Srednje Selo AK Sulet AK Sulet 

Sub 12 Dom kulture Grohote Gostujuće kazalište AK Sulet 

Sub 11 Dom kulture Grohote Noć kazališta AK Sulet 

STUDENI / NOVEMBER 2024. 

21

22

ŠOLTANSKO LJETO 2024

RUJAN / SEPTEMBER 2024. 

2

3

4

5

6

7

LISTOPAD / OCTOBER 2024. 

Uto 16

Uto 23

KOLOVOZ / AUGUST 2024.

LIPANJ / JUNE 2024.

Sub 29

SRPANJ / JULY 2024.

Sub 13
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Tablica 1. Skup manifestacija „Šoltansko ljeto 2024“ 

 

ADVENTSKI ŠUŠUR 2024. 

 

Kao i prethodnih godina, TZO Šolta je i 2024. godine uspješno organizirala bogati adventski 

program u Grohotama, koji je okupio veliki broj posjetitelja te doprinio stvaranju blagdanske 

atmosfere na otoku. 

 

Program je obuhvatio niz kulturnih, zabavnih i sportskih događanja, uključujući koncerte zabavne 

glazbe, kulturno-umjetnički program poput tradicionalnog Božićnog koncerta, te sportske 

aktivnosti poput dječjeg malonogometnog turnira. Manifestacija je realizirana u suradnji s PŠRD 

Pelegrin, Udrugom Osmijeh, Udrugom Bočić, AK Sulent, mjesnim odborima i drugim lokalnim 

partnerima, čime je dodatno osnažena povezanost lokalne zajednice. 

 

Poseban naglasak bio je na gastronomskom doživljaju Adventskog šušura, gdje su posjetitelji 

mogli uživati u šoltanskim vinima i delicijama koje su nudili lokalni vinari i ugostitelji na 

adventskim „kućicama“. Ova komponenta programa dodatno je promovirala autohtone proizvode 

otoka i omogućila posjetiteljima autentično blagdansko iskustvo. 

 

Ostvareni ciljevi: Organizacijom raznovrsnih događanja, stvoren je atraktivan sadržaj koji je 

privukao veći broj posjetitelja i potaknuo gospodarsku aktivnost, osobito kroz promociju 

lokalnih proizvoda i usluga. Uz to, manifestacije su pridonijele produljenju turističke sezone i 

očuvanju tradicije, istovremeno pružajući stanovnicima i gostima bogatiji društveni i kulturni 

život. 

 

Nositelji: TZO Šolta, udruge, mjesni odbori, odabrani izvođači 

 

UKUPNO PLANIRANI RASHOD: 132.595,00 EUR 

REALIZACIJA: 132.014,95 EUR 

 

2.4. TURISTIČKA INFRASTRUKTURA 

Rashoda za ovu stavku nije bilo. 

 

2.5. PODRŠKA TURISTIČKOJ INDUSTRIJI  

       Rashoda za ovu stavku nije bilo. 
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3. KOMUNIKACIJA I OGLAŠAVANJE 

 

3.1. SAJMOVI, POSEBNE PREZENTACIJE I POSLOVNE RADIONICE 

Tijekom 2024. godine, TZO Šolta aktivno je sudjelovala na međunarodnim turističkim sajmovima 

i radionicama, u suradnji s Hrvatskom turističkom zajednicom i TZ Splitsko-dalmatinske županije, 

budući da lokalnim turističkim zajednicama nije omogućeno samostalno sudjelovanje. 

 

Turistička ponuda Šolte predstavljena je na sajmovima u Helsinkiju i Pragu, gdje su posjetiteljima 

i turističkim profesionalcima prezentirane prirodne ljepote otoka, kulturna baština te eno-

gastronomska ponuda. Posebna pažnja posvećena je promociji autohtonih proizvoda, a u sklopu 

sudjelovanja na sajmovima osigurani su troškovi prezentacije, promotivnih poklona i radnog 

materijala. 

 

Uz međunarodne sajmove, TZO Šolta sudjelovala je i na vinskim radionicama, kao i na 

specijaliziranim turističkim radionicama diljem Hrvatske, čime je dodatno promovirana 

destinacija kroz selektivne oblike turizma, s posebnim naglaskom na enogastronomiju i 

autentična iskustva. 

 

Nositelji: HTZ, TZSDŽ i TZO Šolta  

UKUPNO PLANIRANI RASHOD: 11.000,00 EUR 

REALIZACIJA: 10.989,51 EUR 

 

3.2. SURADNJA S ORGANIZATORIMA PUTOVANJA 

U okviru ove aktivnosti organiziran je posjet novinara, tijekom kojeg su održane prezentacije 

otoka, vođeni obilasci ključnih atrakcija te ostvarena suradnja s relevantnim časopisima, čime 

se dodatno povećala promocija i medijska vidljivost otoka Šolte. 

 

Nositelji: TZO Šolta, izabrani izvođači 

UKUPNO PLANIRANI RASHOD: 750,00 EUR 

REALIZACIJA: 735,07 EUR 
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3.3. KREIRANJE PROMOTIVNIH MATERIJALA 

 U okviru ove aktivnosti izrađene su nove brošure za vinare, tematske staze i podvodnu 

baštinu, a provedeni su i redizajn postojećih brošura te njihov tisak, čime je unaprijeđena 

prezentacija turističke ponude otoka Šolte. 

 

Nositelji: TZO Šolta, izabrani izvođači 

UKUPNO PLANIRANI RASHOD: 16.300,00 EUR 

REALIZACIJA: 16.281,84 EUR 
 

3.4. INTERNETSKE STRANICE 

U okviru ove aktivnosti izvršeno je plaćanje prve faze izrade nove web stranice, dok je 

istovremeno osigurano održavanje postojeće stranice, a nova web stranica planira se pustiti u rad 

u ožujku 2025. godine. 

 

Nositelji: TZO Šolta, odabrani izvođači 

UKUPNO PLANIRANI RASHOD: 8.900,00 EUR 

REALIZACIJA: 8.778,25 EUR 

 

 

3.5. KREIRANJE I UPRAVLJANJE BAZAMA TURISTIČKIH PODATAKA 

U okviru ove aktivnosti obavljeno je plaćanje i izvršena obnova fotografija, video materijala i 

reelsa za društvene mreže, kao i ažuriranje baze podataka, čime je unaprijeđena vizualna 

prezentacija i promocija otoka Šolte. 

 

Nositelj: TZO Šolta, izabrani izvođači/autori  

UKUPNO PLANIRANI RASHOD: 7.000,00 EUR 

REALIZACIJA: 6.986,30 EUR 

 

3.6. TURISTIČKO - INFORMATIVNE AKTIVNOSTI 

Tijekom 2024. godine su u TIC- evima bila zaposlena ukupno 4 djelatnika, koja su bila 

raspoređena na rad u TIC Rogač, TIC Maslinica i TIC Stomorska, što se pokazalo učinkovitim za 

cjelokupno funkcioniranje turističkog sustava  na otoku Šolti.  

U okviru ove stavke su realizirani troškovi plaća voditelja TIC-eva, plaća informatora u TIC-evima, 

troškovi rada TIC-eva te trošak sudjelovanja na turističko-informativnom centru u zračnoj luci u 
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Splitu. 

 

Nositelj: TZO Šolta 

UKUPNO PLANIRANI RASHOD: 38.500,00 EUR 

REALIZACIJA: 38.452,78 EUR 

 

4. DESTINACIJSKI MENADŽMENT 

 

4.1. TURISTIČKI INFORMACIJSKI SUSTAVI I APLIKACIJE/eVisitor 

     Rashoda za ovu stavku nije bilo. 

 

4.2. UPRAVLJANJE KVALITETOM U DESTINACIJI 

U cilju razvoja ljudskih resursa i jačanja konkurentnosti turističke ponude otoka Šolte, 

tijekom 2024. godine organizirani su stručni seminari i edukacije za iznajmljivače i turističke 

djelatnike. Kroz ove edukacije sudionicima su pružene korisne informacije o aktualnim 

trendovima u turizmu, unapređenju kvalitete usluga i prilagodbi tržišnim zahtjevima, čime se 

doprinijelo njihovoj profesionalizaciji i boljoj pripremljenosti za turističku sezonu. 

Također, zaposlenici TZO Šolta prisustvovali su edukacijama, stručnim skupovima i 

seminarima, čime su stekli nova znanja i informacije o aktualnim kretanjima u turizmu, što će 

omogućiti kvalitetnije upravljanje destinacijom i učinkovitije provođenje turističkih aktivnosti. 

U okviru ove aktivnosti, uz organizaciju stručnih seminara i edukacija za iznajmljivače i 

turističke djelatnike, prisustvovanje zaposlenika TZO Šolta edukacijama i stručnim skupovima, 

obuhvaćeni su i troškovi reprezentacije za predavače, novinare i ostale sudionike, čime je 

osigurana kvalitetna provedba i profesionalna prezentacija aktivnosti. 

 

Nositelji: TZO Šolta, izabrani izvođači 

UKUPNO PLANIRANI RASHOD: 2.000,00 EUR 

REALIZACIJA: 1.910,20 EUR 

 

4.3. POTICANJE NA OČUVANJE I UREĐENJE OKOLIŠA 

TZO Šolta je u okviru ove stavke financirala troškove komunalnog poduzeća „Basilija“ koji su 

nastali provedbom  mnogobrojnih manifestacija održanih tijekom ljeta i Adventa. Također su 

se kroz ovu stavku financirale aktivnosti uređenja mjesta kroz nabavku sadnica (cvijeće, 

ukrasni grmovi, stabla), održavanja staza i sl. 
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Nositelji: TZO Šolta, mjesni odbori, Komunalno poduzeće “Basilija”, udruge 

UKUPNO PLANIRANI RASHOD: 20.500,00 EUR 

REALIZACIJA: 20.478,64 EUR 

 

 

5. ČLANSTVO U STRUKOVNIM ORGANIZACIJAMA 

 

5.1. MEĐUNARODNE STRUKOVNE i sl. ORGANIZACIJE 

Rashoda za ovu stavku nije bilo. 

 

5.2. DOMAĆE STRUKOVNE ORGANIZACIJE 

Turistička zajednica Općine Šolta članica je LAG Škoji, te su realizirana sredstva 

namijenjena za troškove članstva i obaveza koje iz toga proizlaze, za jednu godinu. 

Nositelj: TZO Šolta 

UKUPNO PLANIRANI RASHOD: 65,00 EUR 

REALIZACIJA: 65,00 EUR 

 

 

6. ADMINISTRATIVNI POSLOVI 

 

6.1. PLAĆE 

U okviru ove stavke realizirani su rashodi za djelatnike TZO Šolta. Stavka ne obuhvaća 

plaće za informatore u Turističko- informativnim centrima, kao ni plaće njihovih voditelja. 

 

Nositelj: TZO Šolta 

UKUPNO PLANIRANI RASHOD: 33.500,00 EUR 

REALIZACIJA: 33.385,96 EUR 

 

6.2. MATERIJALNI TROŠKOVI 

Stavka se odnosi na rashode za sljedeće usluge: 

- izdaci za uredski pribor, inventar turističkog ureda 

- usluge računovodstva 

- usluge telefona, mobitela i interneta u turističkom uredu 
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- putne troškove zaposlenika koji nisu obuhvaćeni kroz plaće odnosno putne troškove 

nastale uslijed organizacije manifestacija, odlazaka na službena putovanja i sl. 

- troškovi odvjetnika 

- javnobilježnički poslovi 

 

Nositelj: TZO Šolta 

UKUPNO PLANIRANI RASHOD: 17.900,00 EUR 

REALIZACIJA: 17.767,57 EUR 

 

6.3. TIJELA TURISTIČKE ZAJEDNICE 

Rashodi za rad tijela TZO Šolta odnose se na troškove reprezentacije i trošak materijala za  rad 

Vijeća i Skupštine TZO Šolta. U 2024. su održane 3 sjednice Vijeća i 3 sjednice Skupštine. 

 

Nositelj: TZO Šolta 

UKUPNO PLANIRANI RASHOD: 550,00 EUR 

REALIZACIJA: 520,28 EUR 

 

7. REZERVA 

 

Ovom stavkom osiguravaju se sredstva za osiguranje likvidnosti u izvanrednim okolnostima 

te financiranje neplaniranih aktivnosti. U 2024. godini istih nije bilo. 

 

8. POKRIVANJE MANJKA IZ PRETHODNE GODINE 

Rashoda za ovu stavku nije bilo. 
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IZVRŠENJE PROGRAMA RADA 2024. 

 

Struktura prihoda/rashoda- tablični prikaz 

 

 

 

PRIHODI Plan 2024. Rebalans 2024. Izvršenje 2024. udio % 2024 Indeks

1. Izvorni prihodi 146.000,00 € 156.500,00 € 159.890,31 € 46,76% 102,17%

1.1. Turistička pristojba 123.000,00 € 135.000,00 € 137.487,28 € 40,21% 101,84%

1.2. Članarina 23.000,00 € 21.500,00 € 22.403,03 € 6,55% 104,20%

2. Prihodi iz proračuna općine/grada/županije i državnog proračuna 127.000,00 € 145.000,00 € 145.000,00 € 42,41% 100,00%

3. Prihodi od sustava turističkih zajednica 18.000,00 € 29.500,00 € 28.000,00 € 8,19% 94,92%

4. Prihodi iz EU fondova 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

5. Prihodi od gospodarske djelatnosti 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

6. Preneseni prihodi iz prethodne godine 10.000,00 € 10.000,00 € 6.726,72 € 1,97% 67,27%

7. Ostali prihodi 1.000,00 € 2.300,00 € 2.300,07 € 0,67% 100,00%

SVEUKUPNO 302.000,00 € 343.300,00 € 341.917,10 € 100,00% 99,60%

AKTIVNOSTI Plan 2024. Rebalans 2024. (€) Izvršenje 2024. (€) udio % Indeks 

1. ISTRAŽIVANJE I STRATEŠKO PLANIRANJE 24.000,00 € 15.940,00 € 15.840,00 € 4,63% 99,37%

1.1.

Izrada strateških/operativnih/komunikacijskih/akcijskih 

dokumenata 24.000,00 € 15.940,00 € 15.840,00 € 4,63% 99,37%

1.2. Istraživanje i analiza tržišta 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

1.3. Mjerenje učinkovitosti promotivnih aktivnosti 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

2. RAZVOJ TURISTIČKOG PROIZVODA 133.000,00 € 170.395,00 € 169.725,70 € 49,64% 99,61%

2.1.

Identifikacija i vrednovanje resursa te strukturiranje turističkih 

proizvoda 25.000,00 € 34.900,00 € 34.837,50 € 10,19% 99,82%

2.2. Sustavi označavanje kvalitete turističkog proizvoda 3.000,00 € 2.900,00 € 2.873,25 € 0,84% 99,08%

2.3. Podrška razvoju turističkih događanja 105.000,00 € 132.595,00 € 132.014,95 € 38,61% 99,56%

2.4. Turistička infrastruktura 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

2.5. Podrška turističkoj industriji 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

3. KOMUNIKACIJA I OGLAŠAVANJE 70.000,00 € 82.450,00 € 82.223,75 € 24,05% 99,73%

3.1. Sajmovi, posebne prezentacije i poslovne radionice 8.000,00 € 11.000,00 € 10.989,51 € 3,21% 99,90%

3.2. Suradnja s organizatorima putovanja 1.000,00 € 750,00 € 735,07 € 0,21% 98,01%

3.3. Kreiranje promotivnog materijala 11.000,00 € 16.300,00 € 16.281,84 € 4,76% 99,89%

3.4. Internetske stranice 10.000,00 € 8.900,00 € 8.778,25 € 2,57% 98,63%

3.5. Kreiranje i upravljanje bazama turističkih podataka 6.000,00 € 7.000,00 € 6.986,30 € 2,04% 99,80%

3.6. Turističko-informativne aktivnosti 34.000,00 € 38.500,00 € 38.452,78 € 11,25% 99,88%

4. DESTINACIJSKI MENADŽMENT 18.650,00 € 22.500,00 € 22.388,84 € 6,55% 99,51%

4.1. Turistički informacijski sustavi i aplikacije /eVisitor 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

4.2. Upravljanje kvalitetom u destinaciji 2.650,00 € 2.000,00 € 1.910,20 € 0,56% 95,51%

4.3. Poticanje na očuvanje i uređenje okoliša 16.000,00 € 20.500,00 € 20.478,64 € 5,99% 99,90%

5. ČLANSTVO U STRUKOVNIM ORGANIZACIJAMA 150,00 € 65,00 € 65,00 € 0,02% 100,00%

5.1. Međunarodne strukovne i sl. organizacije 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

5.2. Domaće strukovne i sl. organizacije 150,00 € 65,00 € 65,00 € 0,02% 100,00%

6. ADMINISTRATIVNI POSLOVI 48.200,00 € 51.950,00 € 51.673,81 € 15,11% 99,47%

6.1. Plaće 33.000,00 € 33.500,00 € 33.385,96 € 9,76% 99,66%

6.2. Materijalni troškovi 15.000,00 € 17.900,00 € 17.767,57 € 5,20% 99,26%

6.3. Tijela turističke zajednice 200,00 € 550,00 € 520,28 € 0,15% 94,60%

7. REZERVA 8.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

8. POKRIVANJE MANJKA PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00% 0,00%

SVEUKUPNO 302.000,00 € 343.300,00 € 341.917,10 € 100,00% 99,60%




